
Виставка «Інтуїтивне мистецтво» 

21 лютого 2019 року у Лебединському міському художньому музеї свої 

роботи на виставці «Інтуїтивне мистецтво» представили учні та вчитель нашої 

школи Сніжана Лисак. 

 Організована виставка в рамках започаткованого проекту «Музей – 

школам», що має на меті популяризацію творчості, виявляти яскраві 

особистості та сприяти залученню учнів до образотворчого мистецтва. 

В експозиції більше 24 роботи, виконані в різних жанрах, техніках і 

стилях: натюрморти, пейзажі, замальовки та абстрактні композиції, -  виконані 

Ілоною Кулябкіною (3-А), Маргаритою Хорунжою     (3-А), Анною Бакановою 

(3-Б), Анною Салій (4-Б), Владиславою Меньшиковою (4-Б), Олегом Карпенко 

(4-Б), Валерією Рибалко (5-Б), Русланою Лащенковою (8-Б), Анастасією 

Гоголенко (8-Б), Альоною Воронковою (9-Б із індивідуальним навчанням). 

Усі експоновані дитячі роботи мають свою душу і змінюють світогляд 

дорослих. Ці картини хвилюють і захоплюють, пробуджують почуття 

прекрасного і зміцнюють віру у все добре, що існує у світі.  

 Картини викликали жвавий інтерес у присутніх на виставці дітей та 

гостей, серед яких були: директор Нездоймишапка Т. М., методист відділу 

освіти Римар М. Г., голова міської громадської організації «Мистецька 

платформа Лебедина» Мальцев І. О., міський голова Бакликов О. М., які 

привітали юних учасників виставки та побажали їм творчої наснаги, нових 

успіхів та подальшого розвитку. 

Міський голова вручив школі подяку «За вірне служіння мистецтву, 

активну  творчу, виховну та просвітницьку  діяльність, а також з нагоди 

організації  виставки в Лебединському міському художньому музеї». 

 



 

Доповнили атмосферу вражень розповіді про свою творчість Ілони 

Кулябкіної, Анастасії Гоголенко, Владиславою Меньшиковою та чудові 

музичні вітання від Олі Балабан. 

Дитячі твори, поза сумнівом, імпонуватимуть багатьом поціновувачам 

мистецтва в місті Лебедині. Перші гості виставки високо оцінили роботи 

учасників, які перебувають на початку свого творчого шляху і побажали їм 

успіхів у майбутньому. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


